ОПШТА БОЛНИЦА ЧАЧАК
Број: 3620/9
21.05.2018. године

ЧАЧАК

На основу члана 109. став 1.  Закона о јавним набавкама (Сл. гласник РС, број 124/2012, 14/15 и 68/15), Извештаја о стручној оцени понуда, број 3620/6 од 21.05.2018. године, Општа болница Чачак у својству наручиоца за јавну набавку услуга: СЕРВИСИРАЊЕ МЕДИЦИНСКЕ ОПРЕМЕ за потребе  Опште болнице Чачак  (на период од једне године) у отвореном поступку јавне набавке ( Члан 32 ЗЈН, „Сл. гласник РС“ бр. 124/12, 14/15 и 68/15), број јавне набавке 14/2018 који се спроводи ради закључења уговора о јавној набавци, обликована по партијама, објављена на Порталу јавних набавки  дана 12.03.2018. године, доносим:
О Д Л У К У

ОБУСТАВЉА СЕ поступак јавне набавке услуга:  СЕРВИСИРАЊЕ МЕДИЦИНСКЕ ОПРЕМЕ за потребе  Опште болнице Чачак  (на период од једне године) у отвореном поступку јавне набавке ( Члан 32 ЗЈН, „Сл. гласник РС“ бр. 124/12, 14/15 и 68/15), број јавне набавке 14/2018 који се спроводи ради закључења уговора о јавној набавци, обликована по партијама, за партију 355 јер нису испуњени услови за доношење одлуке о додели уговора.
О б р а з л о ж е њ е

Општа болница  Чачак покренула је поступак јавне набавке за подношење понуда за јавну набавку услуга: СЕРВИСИРАЊЕ МЕДИЦИНСКЕ ОПРЕМЕ за потребе  Опште болнице Чачак  (на период од једне године) у отвореном поступку јавне набавке ( Члан 32 ЗЈН, „Сл. гласник РС“ бр. 124/12, 14/15 и 68/15), број јавне набавке 14/2018 који се спроводи ради закључења уговора о јавној набавци, обликована по партијама, доношењем Одлуке број 3620 од 12.03.2018.  године, објављена на Порталу јавних набавки  дана 12.03.2018. године.
За партију 355 код наручиоца су приспеле 2 понуде:
1. Понуда понуђача „TAURUNUM MED ACTIVE“ Београд, која је одбијена као неприхватљива.  
Одбија се понуда понуђача TAURUNUM MED ACTIVE – Београд као неприхватљива за партију 355 због битних недостатака из члана 106 став 1 тачка 2 ЗЈН-а.
Конкурсном документацијом наручиоца у тачки 4.4. прописано је „Додатни услов под тачком 1. доказује се достављањем фотокопије уговора са произвођачем предметне опреме или фотокопије изјаве произвођача о давању овлашћења понуђачу за пружање предметних услуга, а за партије за које се подноси понуда, односно потврда или сертификат на меморандуму произвођача, односно потврда или сертификат издати од стране произвођача опреме, да је запослени код понуђача обучен за сервисирање медицинске опреме тог произвођача, а за партију/е коју/е подноси понуду (потврда или сетификат морају бити преведени на српски језик уколико је реч о ино-прозивођачу опреме).“ 

Увидом у понуду наведеног понуђача комисија наручиоца је утврдила да је исти доставио сертификате фирме Drаger на енглеском језику. Како је конкурсном документацијом у делу додатни услови тражено да сертификати буду преведени на српски језик произилази да исти није испунио додатни услов, па је понуда истог одбијена као неприхватљива.

2. Понуда понуђача ЗАЈЕДНИЧКА ПОНУДА: „МЕДИТЕРАН ПЛУС“ Болеч, „PROFESIONAL MEDIC“ Ритопек и „DRE MEDICAL“ Сарајево, која је одбијена као неприхватљива.  
Одбија се понуда понуђача ЗАЈЕДНИЧКА ПОНУДА: „МЕДИТЕРАН ПЛУС“ Болеч, „PROFESIONAL MEDIC“ Ритопек и „DRE MEDICAL“ Сарајево  за партију 355 као неприхватљива због битних недостатака из члана 106 став 1 тачка 2 ЗЈН-а. Увидом у понуду
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Ca HaBefeHux pasnora, JOHeTa je oAJlyka Kao y AUCNOo3nTuUBY.
YnyTcTBO O NPaBHOM CpeacTBy:

MoHyhaun He3aaoBOSbHU OBOM OAMYKOM MOry MOAHETU 3axTeB 3a 3alTuTy npasa y poky oA i (mecer)
AaHa oA Aana objasrbuearba Ognyke Ha lNoprany jaBHUX HabGaBky.





