Општа болница Чачак
Број: 3534/1
13.11.2020.године

Чачак

На основу члана 63. став 3, а у вези става 2. Закона о јавним набавкама (Сл. гласник РС, број 124/2012, 14/2015 и 68/2015) и захтева за додатним информацијама заинтересованог лица заведеног код наручиоца под бројем, број 54 од 12.11.2020. године за јавну набавку Осигурање моторних возила Опште болнице Чачак (једногодишње потребе) у отвореном поступку ради закључења уговора о јавној набавци, број јавне набавке 26/2020, објављена на Порталу јавних набавки 10.11.2020. године, наручилац доставља додатне информације у вези  конкурсне документације:

I
Заинтересовано лице је у свом захтеву за додатним информацијама у вези са припремањем понуда заведеног код наручиоца под бројем 54 од 12.11.2020. године је тражило следеће информације:
· Да ли се сва возила која су предмет јавне набавке региструју као путничко или теретно возило ?

· Број и износ исплаћених штета у последње три године по врстама осигурања која су предмет набавке?

ОДГОВОР НАРУЧИОЦА
Сва возила коју су предмет јавне набавке се региструју као путничка возила.

У погледу захтева за доставу података о броју и износу штета у последње три године по врстама осигурања наручилац истиче да такав захтев није могуће доставити па се исти одбија. Ово из разлога што је чланом 898. Став 1. Закона о облигационим односима ("Сл. лист СФРЈ", бр. 29/78, 39/85, 45/89 - одлука УСЈ и 57/89, "Сл. лист СРЈ", бр. 31/93, "Сл. лист СЦГ", бр. 1/2003 - Уставна повеља и "Сл. гласник РС", бр. 18/2020) прописано да догађај с обзиром на који се закључује осигурање (осигурани случај) мора бити будући, неизвестан и независтан од искључиве воље уговарача. Дакле наведено значи да осигурање има карактар алеаторности па у том смислу чињенем доступним података о броју исплаћеих штета у последње три године имало би за последицу анулирање алеаторности а што је супротно напред наведеном одредбом материјалног прописа.
                                               Зa Комисију за јавну набавку,

                                            Бранко Јевтовић, дипл. правник

                                                     Службеник  за јавне набавке по Сертификату 

Управе за јавне набавке, број 00585 од 30.11.2015. године

