Општа болница Чачак
Број: 13127/2
03.11.2017.године

ЧАЧАК

На основу члана 63. став 3, а у вези става 2. Закона о јавним набавкама (Сл. гласник РС, број 124/2012, 14/2015 и 68/2015) и захтева за појашњење у вези са припремањем понуда заинтересованог лица заведеног код наручиоца под бројем 115 од 31.10.2017. године за јавну набавку Животне намирнице за Опште болнице Чачак (на период од 6 месеци), број јавне набавке 62/2017, објављене на Порталу јавних набавки 13.10.2017. године, наручилац доставља појашњење  конкурсне документације на следећи начин:
Заинтересовано лице је у свом захтеву за појашњење у вези са припремањем понуда заведеног код наручиоца под бројем 115 од 31.10.2017. године поставило питање: 
За партије 22,23,24,25,26,27,28: како се оквирни споразум склапа на период од 6 месеци, може доћи до ситуације да се у том периоду набавна цена производа из поменутих партија драстично измени, посебно јер су у питању свежи производи. Тако на пример набавна цена кромпира у јануару је вишеструко већа од набавне цене кромпира у априла. Питање 1: да ли наручилац може оквирним споразумом предвидети ову ситуацију и омогућити усклађивање цене производа из поменутих партија са променама цена на тржишту? Питање 2: молимо наручиоца да нам, из свог досадашњег искуства, ближе одреди динамику испоруке производа за партије 22,23,24,25,26,27,28? Ово је посебно значајно за понуђаче који нису са територије Града Чачка а који би имали могућност да наручиоцу понуде робу из предметних партија по конкурентним условима. Тим понуђачима је динамика испоруке кључни параметар у формирању цене јер морају укалкулисати трошкове транспорта приликом испоруке. ДА ли је испорука за наведене партије једном, два пута или три пута месечно?

ОДГОВОР НАРУЧИОЦА

У вези питања под редним бројем 1 наручилац истиче да није прихватљиво предвидети усклаживање цена са промена на тржишту. Ово из разлога што би други понуђачи који су учествовали у предметном поступку били у неравноправном положају, а добављач у повлашћеном положају, па би у тој ситауцији било правилно и правично раскинути оквирни споразум и спровести нови поступак.

У вези питања под редним бројем 2 наручилац истиче да није могуће унапред предвидети рок испоруке робе јер зависи од броја пацијената који су примљени на болничко лечењу. 

За Комисију за јавну набавку,

Бранко Јевтовић, дипл. правник

Службеник  за јавне набавке по Сертификату 

Управе за јавне набавке, број 00585 од 30.11.2015. године
