Општа болница Чачак
Број: 5330/3

01.06.2018.године

ЧАЧАК
На основу члана 63. став 3, а у вези става 2. Закона о јавним набавкама (Сл. гласник РС, број 124/2012, 14/2015 и 68/2015) и захтева за појашњењем у вези са припремањем понуда заинтересованог лица заведеног код наручиоца под бројем, број 190 од 31.05.2018. године за јавну набавку Медицинска опрема за потребе Опште болнице Чачак у отвореном поступку ради закључења уговора о јавној набавци, број јавне набавке 27/2018, наручилац доставља појашњење  конкурсне документације на следећи начин:
I
Заинтересовано лице је у свом захтеву за појашњење у вези са припремањем понуда заведеног код наручиоца под бројем 
Питање 1: У оквиру партије 1. Реанимациони сто за новорођенчад тражили сте следеће:
“јединица за реанимацију:
- фреквенца дисања: 18-60 БПМ (+/- 10% оф сеттинг)
- И:Е ратио фиксно: 1:2 номинално
- притисак (ПЕЕП): 0-18 Х2О (0-1.77 кПа)
- проток гаса: 5 Л/мин максимално
концентарација О2: 21-100% О2 +/-% О2”

Имајући у виду да овако дефинисана спецификација индикује одређеног произвођача, да ли ћете прихватити понуду за уређај који суштински одговара Вашим потребама и то са опцијом за аспирацију, блендер за кисеоник и Бабyпуфф уређај за реанимацију.
Питање 2: У оквиру партије 1 тражили сте да уређај буде са следећим димензијама обзиром да се ради о незнатним одступањима:
- ширина: 70-80 цм 

Да ли ћете прихватити уређај са ширином од 63 цм?
- тежина: 90-120 кг 

Да ли ћете прихватити уређај са тежином од 60-90 кг?

-мадрац димензија 53цм (+/- 0,5цм) x 66 (+/- 0,5цм)

Да ли ћете прихватити уређај са димензијама мадраца: 49,5 x 66,5цм?
Питање 3. У оквиру партије 4. Транспортни инкубатор са респиратором за новорођенчад тражили сте да инкубатор има следећу карактеристику:
“Статус нивоа напуњености батерије дат у виду ЛЕД индикатора (25-100%)”

Наше питање је да ли ћете прихватити инкубатор код кога је статус напуњености батерије дат у виду аларма када је батерија празна И ЛЕД индикације када је батерија пуна, имајући у виду да је у питању само другачије технолошко решење произвођача. 

Транспортни инкубатор који имамо у понуди има могућност рада на батеријско напајање у континуитету од минимум 4 сата што је довољно за потребе транспорта, имајући у виду да исти поред батеријског има и екстерно напајање у санитетском возилу и могућност напајања из градске мреже.
Питање 4. за партију 4. Транспортни инкубатор са респиратором за новорођенчад 
Да ли прихватате понуду за транспортни инкубатор који нема могућност овлаживања ваздуха имајући у виду непрактичност, већ уместо предвиђеног има напредније решење овлаживања удахнутог ваздуха помоћу интегрисаног овлаживача и грејача на самом респиратору путем система за дисање/црева за дисање са интегрисаним грејачем?

Ова опција омогућава да пацијенти буду вентилирани са загрејаним и овлаженим гасовима и самим тим спречава настанак исушених дисајних путева услед вентилирања са хладним гасовима.

Ова опција омогућава комфор пацијента који се транспортује јер се и у самом транспорту обезбеђују услови какви су обезбеђују и на самој интензивној нези. 
ОДГОВОР НАРУЧИОЦА
· Разматрајући захтев заинтересованог лица, комисија наручиоца истиче да остаје при захтевима из конкурсне документације, па се захтев заинтересованог лица одбија као неоснован.
За Комисију за јавну набавку,
др Весна Поповић, председник комисије
