ОПШТА БОЛНИЦА ЧАЧАК
Број: 11166/1

01.11.2018.године

ЧАЧАК
На основу члана 63. став 1 и 3, а у вези става 2. Закона о јавним набавкама (Сл. гласник РС, број 124/2012, 14/2015 и 68/2015) и захтева за појашњењем у вези са припремањем понуда заинтересованог лица заведеног код наручиоца под бројем, број 251 од 31.10.2018. године за јавну набавку ЈН бр. 61/2018–  Потрошни материјал за медицинске апарате за потребе Опште болнице Чачак (шестомесечне потребе) који се спроводи се ради закључења оквирног споразума у отвореном поступку, наручилац доставља појашњење и измену конкурсне документације на следећи начин:
Заинтересовано лице је у свом захтеву за појашњење у вези са припремањем понуда заведеног код наручиоца под бројем 251  од 31.10.2018. године поставило питања у вези партија 57 и 58:

Партија 57: Допуњива батерија која може да траје 90 минута
Молимо наручиоца да ову партију избаци из набавке, јер се ова батерија односи на резервне делове који се мењају приликом сервисних интервенција и треба да бусе саставни део сервисне јавне набавке

Партија 58: Пумпица за апарата за ТА

Да ли наручилац  мисли на манжетну за мерење притиска за монитор  произвођача INNOMED, INNOCARE T или наручилац мисли на пумпицу за мерач крвног притиска?

ОДГОВОР НАРУЧИОЦА
Партија 57:
Комисија наручиоца, разматрајући захтев заинтересованог лица, истиче да предметно добро набавља као потрошни материјал за медицинске апарате, а не кроз сервисне интервенције, тако да се захтев заинтересованог лица за изменом одбија.
Партија 58:

Комисија наручиоца, разматрајући захтев заинтересованог лица, сматра да добро наведено у партији 58 заиста није добро описано, па врши измену и прецизира опис, тако да исти сада гласи: 

	58
	Pumpice za aparat za merač krvnog pritiska

proizvođača RIESTER
	kom
	3


За Комисију за јавну набавку,

Бранко Јевтовић, дипл. правник
Службеник  за јавне набавке по Сертификату 

Управе за јавне набавке, број 00585 од 30.11.2015. године
