Општа болница Чачак
Број: 3645/2
07.04.2017.године

ЧАЧАК
На основу члана 63. став 3, а у вези става 2. и става 1. Закона о јавним набавкама (Сл. гласник РС, број 124/2012, 14/2015 и 68/2015), а у вези захтева за појашњењем у вези са припремањем понуде заинтересованог лица заведеног код наручиоца под бројем 19 од 04.04.2017. године, захтева за појашњењем у вези са припремањем понуда заинтересованог лица заведеног код наручиоца под бројем 21 од 06.04.2017. године и захтева за појашњењм у вези са припремањем понуда заинтересованог лица заведеног  код наручиоца под бројем 22 од 06.04.2017. године за јавну набавку Санитетски потрошни материјал за потребе Опште болнице Чачак (1-годишње потребе, а за партије 90 и 91 трогодишње), број јавне набавке 13/2017 у отвореном поступку ради закључења оквирног споразума, објављено на Порталу јавних набавки 20.03.2017. године, наручилац доставља појашњење и врши измену:
I
· Заинтересовано лице је у свом захтеву за појашњење у вези са припремањем понуда заведеног код наручиоца под бројем 19 од 04.04.2017. године поставило питање: Да ли наручилац захтева алкохол 96% фармацеутског квалитета (Ph Eur) и ако захтева да ли је потребно доставити произвођачки сертификат анализе са логом произвођача и именом и презименом особе одговорне за квалитет и пуштање серије у промет који одговара монографији за наведену фармакопеју?Да ли је потребно доставити потврду Министартва здравља у упису произвођача поменутих фармацеутских хемикалија у Регистар произвођача? Предлаже измену тако што би алкохол 70% и 96% били обликовани у једну партију.
Одговор наручиоца
Разматрајући наводе заинтересованог лица из захтева за појашњењем у вези са припремањем понуда заведеног код наручиоца под бројем 19 од 04.04.2017. године комисија наручиоца врши измену конкурсне документације за партију 133 тако да иста сада гласи:

133 - Alkohol 96% farmaceutskog kvaliteta (Ph Eur)
У складу са наведеним у тачки 4.3 додатних услова се додаје подтачка 3. која гласи: Понуђено добро мора бити у складу са Ph Eur, а у тачки 4.4 се додоаје текст који гласи: Додатни услов из тачке 3 се доказује достављањем Сертификата анализе.
Наручилац истиче да није потребно достављати потврду Министарства здравља, а предлог за  обликовањем партија на начин како сугерише заинтересовано лице се одбија.
II
· Заинтерсовано лице је у свом захтeву за појашњење у вези са припремаењем понуда заведеног код наручиоца под бројем 21 од 06.04.2017. године поставило питања за партију 90 и 91. Молимо наручиоца да нам одговори за који број апарата се односи ова цена и који временски период, да ли за партију 90 наручилац тражи потрошни материјал за волуметријске и шприц пумпе, као и за који тип шприц пумпе тражите цевчице и шприцеве?

Одговор наручиоца

Полазећи од питања заинтересованог наручиоца комисија наручиоца констатује да је техничком омашком пропуштено да се наведе да је за партију 90 тражени број инфузионих пумпи  у закуп – 16, а за партију 91 број шприц пумпи у закуп – 6, те се и процењена вредност закупа односи на тражени број пумпи.

Наручилац врши измену назива партије 90 тако што се из назива партије брише реч “шприц” тако да иста сада гласи: POTROŠNI MATERIJAL ZA INFUZIONE                       (VOLUMETRIJSKE) PUMPE
У погледу питања за партију 91 наручилац напомиње да се траже шприц пумпе у закуп са одређеним техничким карактеристикама. Даље то значи да у предметном поступку за партију 91 учешће могу узети сви они понуђачи који испуњавају техничке карактеристике тражене конкурсном документацијом без обзира на тип шприц пумпе.
III
Заинтересовано лице је у свом захтеву за појашњење у вези са припремањем понуда заведеног код наручиоца под бројем 22 од 06.04.2017. године истакло да је на страни 118  конкурсне документације наручиоца - Образац структре цене у колони једицинична цена без ПДВ-а наведена количина.

Одговор наручиоца

Наручилац у складу са примебом заинтересоавног лица врши измену у конкурсној документацији у делу Структуре цене.

IV
Нзависно од питања заинтересованих лица наручилац врши измену конкурсне документације тако што се на страни 35. брише текст  “....и оригинална упутства за понуђени потрошни материјал, као и апликације истих за понуђени апарат“, тако да исти гласи Понуђачи су дужни да доставе оригинално упутство за рад понуђених апарата (Партије 90, 91 и 215) . Потребно је доставити и преводе упутства  на српски језик (у писаној или у електронској форми на ЦД-у).
Врши се измена конкурсне документације за партију 132 - Alkohol 70% za dezinfekciju zdrave kože (ličnu higijenu ljudi) тако што се додаје текст “po PH JUG 4”. У складу са наведеним у тачки 4.3 додатних услова се додаје подтачка 4 која гласи:  да за партију 132 поседује важеће Решење о упису биоцидног производа у Привремену листу биоцидних производа, издато од Министарства енергетике, развоја и заштите животне средине (сада од Министарства пољопривреде и заштите животне средине) или бивше Агенције за хемикалије која је издавала Решења  пре интегрисања у Министарства енергетике, развоја и заштите животне средине), у тачки 4.4 се додаје текст који гласи: Додатни услов под тачком 4. доказује се достављањем важећег Решења о упису биоцидног производа у Привремену листу биоцидних производа.
Комисију за јавну набавку,

Бранко Јевтовић, дипл. правник

Службеник  за јавне набавке по Сертификату 

Управе за јавне набавке, број 00585 од 30.11.2015. године
