Општа болница Чачак
Број: 11033/1
25.09.2017.године

ЧАЧАК
На основу члана 63. став 3, а у вези става 2. Закона о јавним набавкама (Сл. гласник РС, број 124/2012, 14/2015 и 68/2015) и захтева за појашњење у вези са припремањем понуда заинтересованог лица заведеног код наручиоца под бројем 95 од 22.09.2017. године за јавну набавку Санитетски потрошни материјал за потребе Опште болнице Чачак (осмомесечне потребе) у отвореном поступку ради закључења оквирних споразума, објављено на Порталу јавних набавки 25.09.2017. године, наручилац доставља појашњење:
Чланом 63 став 2 Закона о јавним набавкама (Сл. гласник РС, број 124/2012, 14/2015 и 68/2015) је прописано: ”Заинтересовано лице може, у писаном облику тражити од наручиоца додатне информације или појашњења у вези са припремањем понуде, при чему може да укаже наручиоцу и на евентуално уочене недостатке и неправилности у конкурсној документацији, најкасније пет дана пре истека рока за подношење понуде”.
Јавно отварање понуда за предметни поступак јавне набавке је одређен за 25.09.2017. године, осим за партију 32 за коју је рок за подношење понуда продужен на 27.09.2017. године.

Заинтересовано лице је свој захтев за појашњење у вези са припремањем понуде доставио наручиоцу дана 22.09.2017. године за партију 34 путем имејла. Чланом 80. став 2. Закона о општем управном поступку (Сл. гласник РС, број 18/2016) је прописано: “Кад је рок одређен по данима, дан у који је достављање или саопштење извршено, односно у који пада догађај од ког треба рачунати трајање рока, не урачунава се у рок, већ се за почетак рока узима први наредни дан. Рок који је одређен по месецима, односно по годинама завршава се истеком оног дана, месеца, односно године, који по свом броју одговара дану кад је достављање или саопштење извршено, односно дану у који пада догађај од ког се рачуна трајање рока. Ако нема тог дана у последњем месецу, рок се завршава последњег дана тог месеца”.
Полазећи од чињенице да се појашњење или додатне информације у вези са припремањем понуда може захтевати у року од 5 дана пре истека рока за подношење понуда, то сагласно цитираној одредби Закона о општем управном поступку последњи дан до када је заинтересовано лице могло тражити појашњење или додатне информације је 20.09.2017. године. Имајући у виду да је заинтересовано лице доставило наручиоцу захтев за појашњење у вези са припремањем понуда за партију 34 дана 22.09.2017. године,  то наручилац по истом није дужан да поступи, јер је неблаговремено поднет.
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