Општа болница Чачак
Број: 13115/1
05.12.2018.године

Чачак

На основу члана 63. став 3, а у вези става 2. Закона о јавним набавкама (Сл. гласник РС, број 124/2012, 14/2015 и 68/2015) и захтева за појашњењем у вези са припремањем понуда заинтересованог лица заведеног код наручиоца под бројем, број 263 од 04.12.2018. године и захтева за појашњењем у вези са припремањем понуда заинтересованог лица заведеног код наручиоца под бројем, број 264 од 04.12.2018. године за јавну набавку услуга Осигурање имовине и лица Опште болнице Чачак (на период од 1 године), број јавне набавке 64/2018 у поступку јавне набавке мале вредности ради закључења уговора о јавној набавци,  наручилац доставља појашњење  конкурсне документације на следећи начин:

I

· Заинтересовано лице је у свом захтеву за појашњење у вези са припремањем понуда заведеног код наручиоца под бројем 263 од 04.12.2018. године поставило захтев за доставу информације о штетама у претходне три године осигурања за имовину и запослене.
ОДГОВОР НАРУЧИОЦА

Одбија се захтев за доставу информације о штетама у претходне три године за осигурање имовине и лица Опште болнице Чачак. Чланом 898. став 1. Закона о облигационим односима (Сл. лист СФРЈ, број 29/78, 39/85, 45/89 и 57/89, Сл. лист СРЈ број 31/93 и Сл. СЦГ број 1/2003 је прописано да: “Догађај с обзиром на који се закључује осигурање (осигурани случај) мора бити будући, неизвестан и независан од искључиве воље уговарача“. Осигурањем се, по правилу, обухвата период од закључења уговора о осигурању па убудуће уз напомену да се изузетно сходно ставу 3 напред наведеног члана може обухватити и период` који претходи закључењу уговора под условом да заинтересованој страни није било познато да се осигурани случај већ догодио, јер у супротном такав уговор би био ништав. Имајући у виду наведено, а полазећи од предметне јавне набавке да се уговор о јавној набавци закључује за будући период то подаци о претходним штетама у последње три године нису од значаја у овој ствари. Поред наведеног достава таквих података у временском периоду од 3 године би имало за последицу да се анулира  неизвесност у погледу наступања евентуалних штетних догађаја, а што је основни захтев сходно цитираној одредби Закона о облигационим односима. Поред наведеног, наручилац је јасно определио видове осигурања које намерава уговорити и за које је определио суме осигурања, што даље значи да је конкурсна документација припремљена сходно члану 61 став 1. ЗЈН-а.
II

· Заинтересовано лице је у свом захтеву за појашњење у вези са припремањем понуда заведеног код наручиоца под бројем 263 од 04.12.2018. године поставило захтев за доставу информације о вредности само медицинске опреме? Ово из разлога што је код осигурања машина од лома наведена укупна сума осигурања за „све машине, апарате и медицинску опрему“.
ОДГОВОР НАРУЧИОЦА

Конкурсном документацијом наручиоца под тачком 2.1 Опис предмета набавке, назив и ознака из општег речника набавки је наведено да укупна „Сума осигурања за грађевинске објекте, опрему и залихе представља набавну књиговодствену вредност на дан 31.12.2017. године“. Имајући у виду наведено, наручилац налази да постоји основ да се заинтересованом лицу учини доступним податак о вредности медицинске опреме, обзиром да су суме осигурања дате у односу на књиговодствену вредност опреме. Стога вредност медицинске опреме на дан 31.12.2017. године износи 591.465.747,34 динара.
За Комисију за јавну набавку,

Бранко Јевтовић, дипл. правник

Службеник  за јавне набавке по Сертификату 

