Општа болница Чачак
Број: 4535/1
30.04.2018.године

ЧАЧАК
На основу члана 63. став 3, а у вези става 2. Закона о јавним набавкама (Сл. гласник РС, број 124/2012, 14/2015 и 68/2015) и захтева за појашњењем у вези са припремањем понуда, број 173 од 27.04.2018. године и захтева за појашњењем у вези са припремањем понуда, број 175 од 30.04.2018. године за јавну набавку Потрошни материјал за медицинске апарате за потребе Опште болнице Чачак (једногодишње потребе), број јавне набавке 18/2018, објављене на Порталу јавних набавки 05.04.2018. године, у отвореном поступку који се спроводи се ради закључења оквирног споразума, наручилац доставља појашњење  на следећи начин:
I
Заинтересовано лице је у свом захтеву за појашњење у вези са припремањем понуда заведеног код наручиоца под бројем 173 од 30.04.2018. године поставило следеће питање:

· Да ли можемо да доставимо уз решење АЛИМС-а и изјаву носиоца да су за понуђена медицинска средства поднети захтеви за обнову дозволе, као и да ли је потребно да доставимо копије поднетих захтева или писма о формалној комплетности?

· Молимо да прецизније дефинишете карактеристике за партију 227.
ОДГОВОР НАРУЧИОЦА
· Чланом 179. Закона о лековима и медицинским средствима (Сл. гласник РС, број 30/2010, 107/2012 и 113/2017) је прописан крајњи рок до када медицинска средства по Решењу АЛИМС-а могу бити у промету. Након истека рока од 90 дана из решења о упису медицинског средства у Регистар медицинских средстава, то медициснко средство не може бити у промету на територији Републике Србије, те у том смислу писмо формалне комплетности или копија захтева за обнову уписа не би имала било какав значај, обзиром да је чланом 177. напред наведеног Закона јасно прописано да медицинска средства могу бити у промету на територији РС под условом да поседују решење о упису или обнови уписа.
· Молимо да заинтересовано лице прецизније постави захтев у погледу партије 227, јер је нејасно које техничке карактеристике би наручилац требао да пропише.
II
Заинтересовано лице је у свом захтеву за појашњење у вези са припремањем понуда заведеног код наручиоца под бројем 175 од 30.04.2018. године поставило следеће питање:

· Молимо да нам дате информацију за партију 182, да ли тражите 2 паковања или само 2 комада сензора?

ОДГОВОР НАРУЧИОЦА
У вези захтева заинтересованог лица, комисија наручиоца истиче да се конкурсном документацијом захтева 2 комада сензора. 
За Комисију за јавну набавку,

Бранко Јевтовић, дипл. правник
Службеник  за јавне набавке по Сертификату 

Управе за јавне набавке, број 00585 од 30.11.2015. године
